



眼看夏天即将来临,气温越来越高,车主刘先生不禁回想起去年夏天的一段痛苦经历:由于耐酷热高温的折磨,爱车的冷却、润滑系统和轮胎都出现了不同程度的小故障,让他维修起来颇为费心。为了避免这种情况再次发生,刘先生想要请教一下《汽车非常帮》,如何才能提前做好养护工作,让爱车轻松一“夏”?

## 夏季用车须讲究

炎炎夏日,汽车承担着更高负荷的运转,机件磨损和老化疲劳也会比平常厉害。如何提前对爱车进行夏季的养护工作显得十分关键。我们就介绍几项常用的夏季保养小窍门吧。

### 1.发动机维护

夏季我们应当尽量选择一些黏度较高的机油,因为机油的黏度会随着温度的升高而发生变化。温度较高时机油黏度会有所下降,抗氧化性变差,容易变质,在发动机内部形成的油膜较薄且不均匀,容易导致故障。

### 2.空调检测

汽车空调在长期“休假”之后,容易滋生真菌和霉菌,它不但影响车内空气质量,而且对车内人员的健康有害。因此在夏季来临前需对空调系统进行杀菌除臭处理。

### 3.高温防爆胎

由于温度过高胎内气压越高,夏天天气炎热,过高或过低的胎压都容易造成轮胎异常发热瞬间膨胀发生爆胎,所以夏季要特别注意经常检查胎压,使之保持在正常范围。另外,在夏季长时间行驶或高速行驶时轮胎容易过热,同时气压增高,此时应停车散热,严禁放气降压或泼水降温。

### 4.防止汽车自燃

高温炎热的天气也是汽车自燃事故的高发期。汽车的自燃不仅会造成经济损失,还可能造成人员伤亡,需要多加注意。造成汽车自燃原因是多方面的,如发动机汽油滤清器故障、线路故障、电源线老化等。

预防的最好办法就是到专业维修店进行按时检查与维护,这样一般都能杜绝自燃事故的发生。另外,车主要养成良好的用车习惯,如汽车停驶后应及时关闭发动机;车内不留易燃物品;配置灭火器等随车装置;当然,最好还是要购买自燃险以防万一。



### 背后的故事

5月5日—6月21日,东风日产“感心主场,步步为赢”夏季服务月活动邀您进驻“专·新·爱”主场,畅享新一季优质服务和贴心回馈。“步步体验赢大奖”同场热情上演,意外惊喜百发百中;更有欧锦赛四强竞猜,丰厚礼遇。

### 资讯

东风日产福宁专营店现正开展夏季服务月活动,活动期间来店即享空调清洗,四轮氮气、专业设备免费检测;机油套餐8.8折;免费办理会员入会。

专业设备免费检测:五油三水全车灯、制动系统、电控单元、空调系统越野、耐磨胎立减50元,天籁、奇骏轮胎9折;蓄电池以旧换新送50元。

### 链接

**东风日产福宁专营店**

地址:  
南京市栖霞区尧新大道92号  
销售热线:025-82265959  
售后热线:025-82265900

冯兴亚:  
推广混动  
是全球性难题

广汽丰田在第12届北京车展上展出了搭载油电混合双擎动力的凯美瑞·尊瑞。广丰执行副总经理冯兴亚接受记者采访时表示,混动力在推广初期面临的消费者认识不足,还有成本、价格高的问题是全球性的,广丰将致力于新技术国产化,尽可能降低采购和生产成本。

冯兴亚说:“大家现在对混动力有一点怕,觉得很复杂。丰田云动计划发布以后,一汽丰田、广汽丰田、丰田联合推动,重要的一点就是要让大家知道,我们所生产的混动力——油电混合双擎动力,相当于两套动力系统,它不是一般的混动力技术。”凯美瑞·尊瑞百公里油耗5.3L左右,靠的就是强混——深度混合技术的应用。

针对混动力叫好不叫座的现状,冯兴亚表示,这是混动力推广初期面临的必然现象,也是一个全球性问题。他介绍说,在国外,混动力推广早期,国家都给予补贴。补贴数额最高的泰国每辆车的补贴超过人民币10万元。在中国,混动力的发展需要社会各界人士的支持。

据冯兴亚介绍,根据一项调查,混动力车型的价格和纯汽油版的车型价格差在4万以内,就会有半数的人会选择混动。“这是混动力的一大利好。”冯兴亚说,丰田、广丰都在通过未来新技术国产化尽可能降低成本,满足消费者的需求。

常青

# 白天不懂夜的“嗨”

### 大众之夜

北京车展开幕前夜,大众集团首次在中国举办了“大众之夜”活动,其中大众集团旗下8大品牌各一款全新车型逐一亮相,其中包括此次全球首演的兰博基尼首款SUV、追求性能表现的SUV产品Q3 RS与卡宴GTS、未来有望国产的斯柯达MISSION L以及再次挑战百公里加速极限的布加迪16.4 Grand Sport

### 八大豪门彰显不凡

Vitesse等等。

“超级跑车品牌造SUV”——或者在几年前这样类似的话题不会有人轻易相信,不过兰博基尼用事实告诉我们,它们做到了,这款命名为Urus的全新概念车依旧保留了该品牌经典的DNA设计元素,内棱角分明的车身线条使它极具视觉冲击力。动力方面,与兰博基尼Aventador

与Gallardo不同,Urus首次采用前置发动机布局,并搭载5.2LV10自然吸气发动机,最高输出功率为584马力。另外据官方透露,Urus未来投产后主要面向美国和中国市场。在价格定位方面,全新兰博基尼SUV的起售价预计为20万美元(约合人民币125.96万元),预计进入国内后的售价不菲。

### 云动之夜

4月22日晚,丰田中国在北京举办“云动之夜”活动,对“云动计划”六大重点即环保技术、福祉车、商品、服务、事业、社会贡献等领域进行展现。在丰田“云动计划”卡通代言人阿童木出现后,丰田中国执行副总经理

### “云动计划”公布重点

董长征宣布,林志颖、白百何将与阿童木组成“云动大使”三人组代言人。董长征表示,在中国丰田决心要成为真正国产、普及节能新能源车,且产品阵容最丰富的汽车厂商。云动计划是丰田中国首次“自主战略”,今后丰田

将以更多改变来加速在中国发展,并通过一系列行动赢得消费者微笑。据了解,此前丰田(中国)就发布了云动计划,这是丰田(中国)的第一个自主战略,是以全球愿景为基础,融入了中国本地经营者思想的战略规划。

### 伙伴之夜

4月23日,上汽通用五菱举办了一场“宝骏汽车伙伴之夜”活动,以“一路同行,感谢有你”为主题,特别邀约了来自全国各地的近200位宝骏伙伴相聚北京,其中包括多位宝骏首批用户代表、媒体伙伴、宝骏汽车经销商及供应商代表等。

晚会上几段关于伙伴的视频短片,展示出宝骏汽车一路走

### 宝骏“用心”兑现承诺

来的点点滴滴;多位伙伴登台分享对伙伴的理解以及和宝骏结缘的故事。晚会上,上汽通用五菱的相关领导还为7位对宝骏汽车支持和帮助最大的宝骏630车主颁授“宝骏汽车金骏伙伴”称号。“我们要感谢首批宝骏车主和首批价值链合作伙伴,他们义无反顾地选择了一个全新品牌

和产品,对宝骏的发展提出了很多务实、中肯的建议;对于我们每一次取得的进步,他们都给我们鼓励和支持……他们的信赖让我们对宝骏汽车的未来发展有了更多的信心……”上汽通用五菱总经理沈阳表示,宝骏汽车未来将更加“用心”兑现“可靠的伙伴”的承诺,给各方伙伴们创造更多价值。

### 海马骑士发起爱心之旅大行动

“我们的力量是很小的,如果大家都能够献出您的爱心,让孤儿能够幸福地成长,这将让这群孩子铭记一生。”海马骑士倡导大家用你我的点滴努力汇成爱的海洋,愿我们的火种能点燃大家的爱心,共同为孩子撑起一片美好的明天。

5月13日,以“势度不凡,自油掌控”为主题的海马骑士节油挑战赛将在石城南京举办,海马骑士这款城市SUV到底有多节油?试试就知道了!有兴趣的朋友可以去南京市红山路105号龙汇销售服务店,卡子门大街66号雨田海达

### 第六代途乐落户郑州日产



尺寸硬派SUV。途乐搭载5.6L V8发动机,其最大功率高达293kW,最大扭矩高达560N·m,与之相配的是一款全新的7挡手自一体变速器,使得途乐在低速状况下越野性能更强劲,在高速行驶中油耗更低。途乐车身结构为非承载式车身,采用了前置四驱的驱动方式,前后悬架均为双叉臂独立悬挂,在保留原有越野性能的同时,运动性能也得到了大幅度提升。

自帕拉丁上市至今,郑州日产已经有近十年的硬派SUV营销与销售经验,其次完善的渠道也是郑州日产另一个优势。截至2011年底,郑州日产拥有一级网点257家,二级网点651家,总计908家,全年累计销量近12万辆。